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Относно: Съоръженията за масов спорт във Велико Търново /игрища за 
баскетбол, волейбол, скейтборд площадки и т.н./

Уважаеми господин Панов,

Велико Търново сериозно изостава от съседните градове по наличие на 
съоръжения за масов спорт, а това влошава градската среда и качеството на 
живот. На фона на строителната експанзия жители на града все по-често 
недоволстват от бетоновата джунгла и недостига на зелени площи.

През последните няколко години в съседни градове се изградиха, или са в 
процес на изграждане, съоръжения и игрища за масов спорт от типа на 
мултифункционални площадки за баскетбол, волейбол, скейтборд и т.н. Такива 
има в Горна Оряховица -  3 бр, в Лясковец -  1 бр., в Габрово -  4 бр. , а от 
скорошни публикации в медиите разбираме, че в Свищов предстои да бъде 
изградена площадка за скейтборд.

Във Велико Търново има само едно обществено игрище за баскетбол, което 
както, знаем не функционира, заради редица неуредици, които през годините са 
били обект на няколко питания от колеги общински съветници.

Като член на постоянната комисия по спорта, туризма, децата и младежта, 
неведнъж съм повдигала въпроса за условията за масов спорт на територията но 
общината. В това ми качество с мен се свърза група млади хора, които желаят да 
играят баскетбол и за целта са принудени да ползват училищните дворове, а това 
освен всичко друго амортизира спортните съоръжения.

От публикации в социалната мрежа научаваме, че любители на този спорт са 
ремонтирали кошове и пособия за собствена сметка и свои разноски в СУ 
„Владимир Комаров“. В момента там е единственото игрище, подходящо за игра 
на баскетбол при нормални и безопасни условия. Инициативата им е похвална,



но това не може да замени ангажиментите на общината по отношение на 
инфраструктурата за масов спорт.

Друг аспект на проблема е липсата на обособени места за каране на скеитборд, 
тротинетки -  които напоследък са изключително актуални, и разбира се -  на 
велосипеди. Освен всичко друго, това провокира от една страна потенциална 
опасност от пътно-транспортни произшествия, тъй като карането все по-често се 
пренася на улиците, а от друга -конфликти и струпвания в парковете, където 
много често на едно място се събират малки деца, велосипедисти, 
скейтбордисти и водачи на тротинетки.
С оглед на всичко това Ви моля да ми отговорите устно и писмено на следните 
въпроси:

1. Кога във Велико Търново ще бъдат изградени обществени места тип 
„мултифункционални площадки“ за масов спорт -  волейбол, баскетбол и 
т. н.

2. Възнамерява ли общината да обособи специални места за каране на 
велосипеди,скейтборд и тротинетки?

3. Какви стъпки е предприела, респективно -  ще предприеме общинска 
администрация в тази посока /публично-частни партньорства, 
европрограми и т.н./

18.05.2021 г. 
Гр. В. Търново

С уважение: 
Елена Чамуркоба


